

# 小姨子长期与姐夫保持不正当关系并生下一儿一女 清晨,妻子举棒砸向花心丈夫

星报讯(实习生 席阳 记者 雷强) 趁小姨子投奔自己打工的机会,利辛男子王某某向小姨子伸出了“黑手”。10年间,小姨子为姐夫生下了一儿一女。此举激怒了王某某的妻子郑某,最终,郑某趁王某某熟睡时,用木棒将丈夫送上了不归路。

## 》 姐夫借打工搭上小姨子

利辛县王某某与妻子郑某早在十几年前便携手走上婚姻殿堂。为了更好地改变生活状况,王某某在广州长期打工。

郑某有个妹妹小郑,1999年,像家乡大多数小姑娘一样,决定外出打工。经过一番考虑后,小郑觉得投奔在广州打工的姐夫王某某是最好也是最安全的选择。听说

小姨子要投奔自己来打工,王某某满口答应。不久,小郑顺利达到广州,并在王某某的帮助下找到了工作。

有个青春靓丽的小姨子在身边,王某某感到枯燥的打工生活在瞬间变得丰富多彩。为了照顾好小姨子的生活,王某某主动对小郑嘘寒问暖,令小郑感动不已。随着时间的推移,王某某对小郑产生了异样的情感,开始不断接近小郑。最终,控制不住冲动的王某某逼迫小郑接受了自己。

## 》 小姨子为姐夫生下儿女

一开始,小郑一有机会就躲开姐夫的纠缠。但随着时间的推移,身单力薄的小郑发现无法躲开姐夫,就选择了顺从。日

子一久,王某某与小郑公开在一起。

在长期与王某某保持不正当男女关系的同时,小郑发现自己怀孕了。在王某某的坚持下,小郑先后生下了一儿一女。孩子的降生,让王某某的家人及小郑的亲友全部知道了两人之间的关系。面对亲友的眼光,王某某毫不理睬,继续逼迫小郑与其保持关系。此举彻底激怒了王某某的妻子郑某,也因此埋下了家庭血案的种子。

## 》 妻子清晨棒杀花心丈夫

因为第三者是自己的妹妹,郑某最开始选择了忍让,但王某某更加肆无忌惮。随着小郑与王某某先后生下了一双儿女,郑某彻底被激怒,与王某某发生剧烈争

吵。2009年4月19日清晨5时许,郑某趁王某某熟睡之机,持木棍朝王某某的头部猛击数下,又用枕头捂住王某某的面部用力按压,致王某某当场死亡。

在杀死王某某后,2009年4月19日早晨,郑某回到娘家,告诉自己的母亲,说她把王某某打死了。母亲江某某随即劝郑某投案,后陪同郑某到利辛县公安局投了案。

一审法院认为,郑某因丈夫王某某与小郑有多年不正当男女关系并生育孩子之事实产生杀害王某某之念,趁王某某熟睡之机采取暴力手段故意非法剥夺王某某的生命,其行为已构成故意杀人罪,应依法惩处。被害人对本案的发生存在过错,郑某有自首情节。随后,法院判处郑某有期徒刑15年。

昨日,在巢湖市和县境内省道206线41km+400m处发生一起特大交通事故,一辆大客车与一辆大货车相撞,造成3人死亡,数十人不同程度受伤。

据介绍,当天8时52分左右,韩飞(男,33岁,住和县历阳镇环城北路)驾驶大型客车由和县驶往上海,由于天气等原因,与迎面由卓兴桂(男,48岁,住和县石杨镇石杨社区储方卓自然村)驾驶的自卸货车相撞,造成客车驾驶员韩飞、乘客戴圆(女,29岁,住和县历阳镇)当场死亡,客车上另一名乘客汲绍俊(男,47岁,住和县西埠镇范桥村)送往医院后,经抢救无效死亡。

记者 张发平 文/图



## 牢记窃贼身影,终于“有缘”再聚 是他,是他,就是他?

星报讯(汪结桥 记者 张敏) 总经理办公室遭窃,一个装有6万余元财物的密码箱被人偷走,监控录像拍下了盗贼作案时的一幕。事隔半年,单位很多人逐渐淡忘了此事,但身为总经理助理的陈先生却牢牢记住了监控录像下拍摄的盗贼身影。俗话说,不是冤家不碰头,就在昨天15时40分许,那个难以忘怀的盗贼背影又一次映入陈先生的眼前……

原来,今年1月22日下午4时许,在办公室2楼的总经理办公室内,一个穿夹克的男子将桌上一个密码箱偷走。据失主回忆,当时密码箱中共有现金5万多元,加上购物卡一共价值6万多元。身为总经理助理的陈先生十分愤慨,便将监控录像从头至尾看完,牢牢记住了盗贼的身形和面目。

昨天下午3时许,陈先生出门办事,在步行至水阳江路与徽州大道交口时,猛地发现前方一个穿夹克的身影异常熟悉,不动声色走近一看,“还真是年初行窃的那个贼!”在思虑后,陈先生决定尾随其后,拨打了同事电话,埋伏在附近静观其变。最终,该男子在准备上公交车时被“包围”。

该男子被带至包河刑警二队接受进一步调查时始终垂着头一言不发,从其身上携带的证件看到,男子姓解,今年35岁,肥西人。目前,该案还在进一步审查中。

# 桑拿中心老总偷窥女顾客洗澡?

## 桑拿中心:领导进去检查 派出所:他们已赔偿女方

星报讯(子烟 林飞 记者 李尚辉) 近日,有网友在网上发帖《滁州尊蓝水域老总竟是色狼,借开桑拿为名大变流氓行径》指出,女顾客在尊蓝水域洗澡时竟然被尊蓝水域桑拿的董事长周某某偷窥!那么,真相究竟如何?为此,记者进行了调查。

10月4日,网友“可奇”在滁州某论坛发帖称,“10月2日傍晚6时许,本人女友与同事一起前往尊蓝水域桑拿浴场洗浴,我女友已经洗了大约半小时的时间,忽然发现门口旁似乎有人在窥视,正当我女友准备叫上其同事一同上前探查的时候,突然

一名中年男子破门而入!该男子在闯进女性浴室后,见到一丝不挂的女友及其朋友,不仅不赔礼道歉马上退出浴室,反而态度极其恶劣嚣张。女浴室工作人员态度唯唯诺诺,后来我们才知道这名男子就是尊蓝水域桑拿的董事长周某某。”

10月8日,记者打电话给滁州尊蓝水域桑拿办公室采访,一名工作人员告诉记者:“我们桑拿6月份才开业,装修还在陆陆续续进行,在装修一些项目时会挂出停业的牌子。出事当天是停业的,沈某某是我们的熟客,平时长期住我们楼上的客房

里,所以当天还是进去洗澡了。事发当天,我们刷完油漆后打电话让领导来检查,领导到女宾区门口时候,还没进去就听到里面有声音,大叫一声‘怎么有人’就离开了。后来沈某某闹事讨说法,我们给她经济赔偿了。”这名工作人员表示,他们已经请律师,要向对方讨说法。

滁州市南谯区龙蟠派出所一民警称:“当时是尊蓝水域桑拿的工作人员怕出事而向我们报警的,当事女方当时说事情不光彩,不要我们派出所处理。后来桑拿中心对女方进行了赔偿。”

争当 **诚信** 先锋 共建和谐社会

安徽省争创2009-2010年度广告发布  
诚信单位活动盛大启动